
令和4年度 愛隣幼稚園 学校評価アンケート結果 (R5年1月集計）
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1 お子さんは幼稚園に行くのを楽しみにしている 4 5 0 0 9 44% 56% 0% 0% 0% 100%

2 お子さんは幼稚園で好きな遊びを楽しんでいる 4 5 0 0 9 44% 56% 0% 0% 0% 100%

3
お子さんはクラスの先生を信頼（頼りに）して

いる
5 4 0 0 9 56% 44% 0% 0% 0% 100%

4
お子さんはクラスの先生に困ったときに自分か

ら話ができる
2 6 1 9 22% 67% 11% 0% 0% 100%

5 お子さんは幼稚園に一緒に遊べる友だちがいる 6 2 1 9 67% 22% 11% 0% 0% 100%

6
お子さんは幼稚園で思ったことを友だちに話す

ことができる
3 6 0 9 33% 67% 0% 0% 0% 100%

7
教職員はお子さんの幼稚園での生活に関するこ

とをよく見てくれている
5 3 1 9 56% 33% 11% 0% 0% 100%

8
教職員はお子さんが幼稚園で楽しく遊べるよう

保育してくれている
5 4 0 9 56% 44% 0% 0% 0% 100%

9
教職員はお子さんの健康や安全について気をつ

けている
6 2 1 9 67% 22% 11% 0% 0% 100%

10
教職員は子どもたちをよく理解し、子どもの性

格や⾧所を把握した指導にあたっている
4 5 0 9 44% 56% 0% 0% 0% 100%

11
教職員は協力しあって園児の指導にあたってい

る
6 3 0 9 67% 33% 0% 0% 0% 100%

12
教職員は保護者からの相談等に誠実に対応して

いる
5 4 0 9 56% 44% 0% 0% 0% 100%

13
幼稚園の環境は園児が安全・快適な生活をする

のに適している。
4 4 1 9 44% 44% 11% 0% 0% 100%

14
幼稚園は遊びを中心とした体験を通して、子ど

もに豊かな遊びを促す指導の工夫をしている
6 3 0 9 67% 33% 0% 0% 0% 100%

15
幼稚園は発達段階に応じて生命を尊重する心や

社会のルールを守る姿勢を育てようとしている
6 3 0 9 67% 33% 0% 0% 0% 100%

16
幼稚園は子どもの心身の健康や心配事などにつ

いて、適切に対応してくれている
5 4 0 9 56% 44% 0% 0% 0% 100%

17
幼稚園は保護者や子どもにとって満足できる場

所である
2 7 0 9 22% 78% 0% 0% 0% 100%


